

大家好，今天给各位分享成都华泰期货开户流程的一些知识，其中也会对成都华泰期货开户流程图进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [徐州华泰期货开户方法](#)
2. [华泰客户号怎么填](#)
3. [在哪里做期货，如何开户？](#)
4. [华泰期货公司开户手续费是多少](#)

徐州华泰期货开户方法

准备好身份证、银行卡、签名就可以了，但是原油期货开户，要满足交易经历等条件，首次开户开不了。原油期货还未上市，但已经可以开户了。

华泰客户号怎么填

华泰客户号是指投资者在开通资金账号时券商给用户的账号，账号前几位是开户营业部的代码后几位是有效数字，具体的含义可以拨打华泰证券客服电话咨询。用户在华泰证券营业厅办理开户时需要提交个人有效身份证、银行卡和手机等材料。

华泰证券全称为华泰证券股份有限公司，它前身为江苏省证券公司，1991年5月26日在南京正式开业。华泰证券是中国证监会首批批准的综合类券商，是全国最早获得创新试点资格的券商之一，现为江苏省人民政府国有资产监督管理委员会管理的大型企业。

华泰证券股份有限公司注册地位于南京市江东中路228号，经营范围包括证券经纪业务，证券自营，证券投资咨询，为期货公司提供中间介绍业务，融资融券业务，代销金融产品业务，证券投资基金代销，证券投资基金托管等。

在哪里做期货，如何开户？

扫盲贴。

今天，来给各位介绍一下，期货交易，到底怎么开户才算正规，到底在哪里做期货交易。

1、期货公司的作用

首先，我们要交易期货，交易的实际上是具体的期货品种，期货品种目前有50多个，不同的期货品种，在不同的期货交易所上市。

期货交易所是一个平台，它们建立起了很多标准化的期货合约，也就是期货品种提供给市场进行交易。交易所本身并不参与交易，他们只是上市这些品种，制定好交易规则和品种的细节。然后，市场上所有的交易者来到交易所进行互相的买卖交易。

我们国内，目前有5家期货交易所，分别是：上海期货交易所，大连商品交易所，郑州商品交易所，中国金融期货交易所，上海能源交易中心。

这五家交易所上市的品种都是不一样的，你想要交易哪个品种，就要去对应的交易所交易。但是呢？期货交易所并不直接对交易者开放。

每一个交易者做期货交易，都必须通过期货交易所指定的会员单位。这些会员单位，叫做期货公司。你必须通过期货公司才能够参与期货交易，所以，你必须选定一家期货公司，去开立期货账户。

2、期货开户过程

在以前，期货开户只有两个办法，你去现场找客户开，或者客户来到期货公司开，所以，我们可以看到，期货公司那个阶段铺天盖地的建立营业部。就是为了业务的开展。但是现在，可以通过互联网直接开户了。

互联网开户的过程也很简单，首先，下载一款APP，叫做期货开户云。图标如下：

只要你是通过这个APP开户的，你就不会被骗，因为这款APP是中国期货保证金监控中心开发的。通过它开的户，都是正规的。而且，在刚开始的界面，你就需要输入你选择的期货公司。只要你的期货公司在上面，那么都是正规的。

然后，你按照这其中的步骤一步一步的进行填写就可以了，最后，期货公司会给你视频审核，通过后，期货公司就会给你开立一个期货账户。

你有了期货账户之后，期货公司会帮你申请各大交易所的交易权限，能直接开通的，他们会直接帮你开通，大多数品种都可以直接开通。个别品种需要特殊开通，比如PTA,铁矿石，股指期货，原油期货等。

你的交易编码下来了之后，你就可以开始入金交易了。

在这个过程中，有以下几点需要注意：

- 1、你直接去网上找一家期货公司直接开户的话，默认手续费会高的离谱，所以，你可以联系一些期货经纪人。
- 2、开户准备好银行卡和身份证即可。
- 3、在开户过程中需要添加自己的银行卡。然后去银行做一下银期关联。之后，你的资金只能在自己的卡，和自己的期货账户里划转，绝对安全。
- 4、期货账户每家期货公司只能开一个，但是你可以去N家期货公司开户。
- 5、手续费比所谓的**服务**重要。

3、如何查询期货公司

我们国内所有合法的期货公司，都在期货业协会的网站上公示，具体位置如下：

打开之后，你就可以查找期货公司到底是不是正规的期货公司。

期货业的管理现在是非常严格的，想要成为正规的期货公司是非常困难的，所以，只要它们在名单里面，就会对交易者负责的，否则，他们的代价太大。

大体上就是这么一个流程，如果你在开户过程中遇到了具体的问题，可以咨询自己的期货公司。

点赞支持一下，谢谢。

华泰期货公司开户手续费是多少

华泰期货手续费一般是标准的3-5倍,手续费是可以在开户的时候跟客户经理协商优惠的,手续费是由交易所和期货公司收取标准组成的,交易所那部分费用是必须收取的,期货公司收取的部分是可以和客户经理协商的。不同品种手续费收取方式是不同的(可直接发手续费明细表)有固定收取的。

关于成都华泰期货开户流程的内容到此结束，希望对大家有所帮助。